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Vízia:  PLNOHODNOTNÝ DETSKÝ SVET V SPOLOČNOSTI, KTORÁ HO REŠPEKTUJE, SPOLUVYTVÁRA A PODPORUJE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  VÝROČNÁ SPRÁVA 2018  

LINKA DETSKEJ ISTOTY, n. o. 

 

 

2020 

                          Linka detskej istoty, n. o. vznikla oddelením poslania a činností národného projektu Linka detskej istoty pri SV UNICEF, 
 Je registrovaná na OÚ Bratislava 31.10.2014 pod registračným  číslom  OVVS-87164/447/2014-NO 

 

Výročná správa je informáciou o činnosti a hospodárení Linky 
detskej istoty, n. o. za obdobie od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020. 

 
 
 

 
 

DRUH VŠEOBECNE 
PROSPEŠNÝCH 
SLUŽIEB   

Predmetom činnosti organizácie podľa zakladajúcej listiny sú všeobecne prospešné služby 
v oblasti poskytovania sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti podľa osobitných 
zákonov: 
Druh všeobecne prospešných služieb  v oblasti poskytovania sociálnej pomoci a humanitárnej 
starostlivosti podľa osobitných zákonov: 
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Činnosť Linky detskej istoty, n. o. bola v roku 2020 
ovplyvnená dvoma zásadnými faktami: 

- pripravovanou organizačnou zmenou  

- nástupom ochorenia COVID-19 

S účinnosťou od 1.1.2020 sme zrušili služby 
realizované osobne a ponechali sme len dištančnú 
službu s ambíciou rozvíjať poradenstvo, prevenciu 
a krízovú intervenciu výlučne dištančnou formu, teda 
prostredníctvom telekomunikačných a internetových 
technológii. Dôvodom tejto zmeny boli dlhodobejšie 
obmedzené personálne  zdroje. Týmto rozhodnutím sa 
skončilo 22 ročné pôsobenie v oblasti sociálno právnej 
ochrany osobnými intervenciami. 
 
Šírenie koronavírusu zmenilo výrazne aj skladbu 
prijatých hovorov na Linke detskej istoty.  
V prvej vlne pandémie (marec – jún) sa hovory v 85% 
týkali ochorenia COVID -19. Vypuknutie pandémie a 
následná nútená izolácia a karanténa ľudí v domácom 
prostredí, často bez možnosti vyhľadať pomoc osobne 
ako i ďalšie následky vyplývajúce z pandémie - potvrdili 
potrebu, opodstatnenosť a nevyhnutnosť Liniek 
pomoci a poskytovanie odborného dištančného 
poradenstva pre ľudí. Špeciálne deti a mladí ľudia sú 
ešte zraniteľnejší ako my dospelí a v ohrozujúcich 
záťažových situáciách sa ich krehkosť výrazne zvyšuje. 
Podarilo sa nám zabezpečiť a udržať priestor pre deti 
a mladých ľudí a hovoriť s nimi nielen o ich pocitoch, 
obavách, strachu, ale aj o dôkladnej prevencii pred 
týmto vírusom a poskytnúť im veku primerané 
informácie. Je mnoho detí, ktoré tieto informácie 
nedostanú doma jasne a zrozumiteľne podané. Často 

sme sa stretávali s tým, že ako prevenčná metodika sa 
zo strany dospelých používa strašenie, čo môže vyvolať 
u detí a mladých ľudí namiesto opatrnosti 
neprimeranú paniku, alebo na druhej strane letargiu a 
odovzdanosť, čím dochádza k silnému podceňovaniu 
situácie a následne k nezodpovedným reakciám / 
aktivitám. 
 
Šírenie ochorenia OCOVID-19 si vynútilo opatrenia na 
národnej úrovni a tým zasiahlo aj do organizácie práce 
Linky detskej istoty, n. o. Už 25 rokov deklarujeme 24 
hodinovú službu pre deti a mladých ľudí a chceli sme 
tento náš záväzok voči deťom a mladým ľuďom práve 
v období šírenia koronavírusu dodržať. Zmenou 
technológie v spolupráci s Orange Slovensko sa nám 
tento záväzok podarilo splniť a zabezpečili sme 
nepretržitú a plynulú prevádzku počas celého roka.  
Epidémia koronavírusu COVID 19 mala priamo dopad 
aj na finančnú situáciu našej organizácie. Linka ako 
nezisková organizácia je závislá od vonkajších 
finančných zdrojov - dotácií, grantov, sponzorstva,... . 
Pomoc právnických subjektov bola v krízovej situácii 
prirodzene presmerovaná na znižovanie dopadu 
epidémie formou materiálnej pomoci, pomoci pri 
repatriácii a pod. Počiatočné silné obavy  
o zabezpečenie prevádzky sa vďaka novej spolupráci a  
podpore nadačných fondov  (Nadácia Orange, Nadácia 
Televízie Markíza,  Nadácia pre deti Slovenska, Nadácii 
Mondi) ako aj individuálnych podporovateľov, ktorí 
doplnili podporu zo štátneho rozpočtu, podarilo 
zvrátiť. Základné prevádzkové náklady boli pokryté. 
V roku 2020 sme žiaľ nemohli realizovať naše 
každoročné aktivity - 21 km pre deti, Čítajme si, B:A:F.

 
 
 

 

PREHĽAD ČINNOSTÍ 
VYKONÁVANÝCH 
V ROKU 2019 

 

Hlavným cieľom Linky detskej istoty, n. o. bolo aj v roku 2020 zabezpečenie 
nepretržitého poskytovania non-stop 24/7 bezplatného a anonymného priestoru 
pre deti a mladých ľudí z celého územia Slovenskej republiky.  
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PREVENCIA, PORADENSTVO, KRÍZOVÁ INTERVENCIA 
 

...problémy sú prirodzenou súčasťou života detí a mladých ľudí. Ich spoločné riešenie s rodičmi a zvládanie zvyšuje 

nielen kompetencie dieťaťa ale i jeho sebaúctu a pocit istoty, bezpečia a dôvery  v rodinu. Kvalita života sa tak mení  

v pozitívnom smere... preto je  dôležité, aby sme riešenie problémov neodkladali, a tak nepredlžovali fázu záťaže 

a nevytvárali ďalší priestor pre „nabaľovanie“  pridružených či nových problémov... 

 

Cieľová skupina – deti a mladí ľudia ako aj rodičia a ďalší dospelí volajúci v záujme detí. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVITY  
Všetky aktivity  počas roku 2020 boli zamerané na  splnenie hlavného cieľa Linky 
detskej istoty, n. o.  pri dodržaní hodnôt................................. 
  

Linka pre deti a mladých ľudí 116 111 

 

Hlavným cieľom bolo zabezpečenie komunikačného priestoru, 

poskytovanie psychologického a sociálno-právneho poradenstva 

a informácií, podpora a prevencia a tiež krízová intervencia a 

poskytnutie odbornej pomoci a starostlivosti deťom a mladým 

ľuďom telefonicky 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE 

pre CELÉ SLOVENSKO.  

Linka pre hľadané deti  116 000 

 

Cieľom bolo pomoc pre deti a mladých ľudí, ktorí z akéhokoľvek 

dôvodu odišli z domu a hľadanie riešení, ktoré by umožnili 

dieťaťu/mladému človeku návrat do bezpečia. Tiež pomoc pre 

rodičov, príbuzných a všetkých, ktorí potrebujú informácie alebo 

pomoc v prípade nezvestnosti dieťaťa. 24/7 NON-STOP, 

BEZLATNE a ANONYMNE pre CELÉ SLOVENSKO 
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On-line poradňa poskytovala  svoje služby každý deň od 18:00 do 

22:00 hod. cez  

ČET na: 

www.ldi.sk  

www.pomoc.sk  

www.zodpovedne.sk  

www.kybersikanovanie.sk 

www.ovce.sk / www.sheeplive.eu  

www.nezavislost.sk  

www.odpisemeti.sk  

E-MAIL na adrese: 116111@ldi.sk a potrebujem@pomoc.sk 

Rodičovská poradňa    

 

poskytuje psychologické poradenstvo pre rodičov, príbuzných, 

učiteľov, vychovávateľov, školských psychológov, a ďalších 

pracovníkov s deťmi a mládežou, ktorí chcú prekonzultovať 

výchovné postupy, získať informácie a hlavne spolu s odborníkom 

hľadať optimálne riešenie problémov a otázok týkajúcich sa de\ a 

mladých ľudí. Túto službu poskytujeme pravidelne každú stredu 

vždy od 13:30 do 19:30 hod. 

BEZPLATNE a ANONYMNE pre CELÉ SLOVENSKO 

T.č.:116 111  E-MAIL na adrese: 116111@ldi.sk 

Sociálno-právna poradňa    

 

poskytuje poradenstvo v sociálno-právnej rovine hlavne (ale 

nielen) pre dospelú populáciu, ktorá koná v záujme a v prospech 

dieťaťa či mladého človeka. Do poradne môžu volať samozrejme 

aj mladí ľudia a detí so sociálno-právnymi otázkami. Túto službu 

poskytujeme pravidelne každý štvrtok a každú sobotu vždy od 

13:30 do 19:30 hod.  

BEZPLATNE a ANONYMNE pre CELÉ SLOVENSKO. 

T.č.: - 116 111  E-MAIL na adrese: 116111@ldi.sk 
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Cieľom projektu ODPÍŠEME TI je podať pomocnú ruku tým, ktorí sa stretávajú so šikanou na školách. Ide totiž o 

zložitý a rozšírený problém. Keď k nej dochádza, pomoc nepotrebuje „iba” obeť, ale aj ten, čo šikanuje a rovnako 

celý kolektív triedy. V neposlednom rade sa dotýka aj rodičov či učiteľov. 

 

V rámci projektu ODPÍŠEME TI už po mesiaci od spustenia vnímali poradcovia na Linke detskej istoty signifikantný 

nárast kontaktov. Počet telefonátov, četov aj emailov v súvislosti so šikanou výrazne stúpol a stovky z nich boli 

odozvou práve na spustenú kampaň k projektu. 

 

Deti a mladí ľudia volali a písali na LDI - Linku pre deti a mladých ľudí aj preto, že chceli pomôcť niekomu inému 

vo svojom okolí. Mnohé deti, mladí ľudia ale tiež dospelí ľudia sa chceli s nami na Linke podeliť o svoju skúsenosť 

so šikanovaním z minulosti, porozprávať nám svoj príbeh, čo prežili a ako im niekto pomohol alebo sa práve 

potrebujú porozprávať o tom, ako im nikto nevedel pomôcť a aké následky to zanechalo. 

 

Podľa výpovedí deti, ale aj starší, šikanu zažívajú v rôznej podobe. Či už ide o fyzické násilie, ponižovanie, urážky, 

posmievanie, ale aj niečo menej nápadné ako napríklad ignoráciu. Šikana nie je otázkou iba určitého veku. 

Zažívajú ju už deti v škôlkach, veľmi častá je na základných školách, bežne sa s ňou stretávajú aj stredoškoláci a 

vyskytuje sa tiež medzi vysokoškolákmi 

Od 1.10.2020 sme v spolupráci 

s Nadáciou TV Markíza a 

MŠVVaŠ SR začali realizovať 

projekt 

   

            ODPÍŠEME TI 

S témou šikanovania sa na Linku detskej istoty obracali deti, mladí ľudia, rodičia, učitelia, riaditelia 
škôl, vychovávatelia, školskí psychológovia, a ďalší pracovníci s deťmi a mládežou. 
Téma šikanovanie - celý rok 2020 – 7,276 kontaktov: 
1Q – 1 562 kontaktov 
2Q – 1 378 kontaktov 
3Q – 1 261 kontaktov 
4Q – 3 075 kontaktov – odštartovanie projektu ODPÍŠEME TI     

                                          1.10.2020 
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1 383
45%Dievčatá
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55%

Email; 1 410
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Téma šikanovanie - 4Q 2020 - 3 075 kontaktov 
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V roku 2020 sme celkovo zaznamenali sme 111 713  kontaktov, telefonátov bolo z toho 101 723, z toho výraznejšie 

rozvinutejších obsahových hovorov bolo zaznamenaných 47 613, emailov sme zaznamenali  5 581 a četov 3 684.   

On line poradne; …

Telefonické linky; 92%

ChlapcI 2020
55%

Dievčatá 2020
45%

Pomer kontaktov  chlapci vs. dievčatá 2020

ChlapcI 2020 Dievčatá 2020
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Dňa 4.10.2020 sa uskutočnilo tímové stretnutie a vzdelávanie poradcov na tému ŠIKANOVANIE 
 
Dňa 7.11.2020  sme zrealizovali tímové stretnutie a vzdelávanie  na tému Prevencia a intervencia šikanovania  
 
Dňa 12. 11. 2020 sa uskutočnilo On-line tímové stretnutie LDI a vzdelávanie tímu LDI 2 hodiny / ŠIkanovanie, 
prevencia a intervencia a online poradenstvo 
 
Dňa 8. 12. 2020 uskutočnilo špecializované nadstavbové on-line vzdelávanie pre tím poradcov Linky pomoci pre 
deti a mládež, na TÉMU DROGY A DROGOVÉ ZÁVISLOSTI A ICH VPLYV NA DUŠEVNÉ ZDRAVIE a SUICÍDIUM. 
 
Externé – odborné supervízie pre pracovníkov poradcov Linky pomoci pre deti a mládež realizované 
akreditovaným supervízorom. Zrealizovali sme externé supervízie pre 40 konzultantov – operátorov 24/7 non-
stop Linky pomoci pre deti a mládež, viedla ich akreditovaná externá supervízorka v termínoch:  
2. 12. 2020 1,5h /  
17. 12. 2020 1,5h /.  
 
Zároveň Linka detskej istoty tiež zabezpečila pre konzultantov 24/7 non-stop počas každej služby – celoročne 
priebežne intervíziu a psychohygienu, vždy minimálne jedným intervízorom. 
 

 

Child Helpline International (CHI)  

 

 

 

Missing Children Europe (MCE) 

 

 

 

 

AMBER Alert Europe (AA EU) 

AMBER Alert Slovensko (AAS) 

 

 

 

Koalícia pre deti Slovensko  

 

 

 

 

Asociácia liniek pomoci 

 

Iniciatíva Liniek pomoci                           www.pozeme-krizovelinky.sk 

 

       
 
 

 

 

ČLENSTVO  LDI, N.O. 
V ORGANIZÁCIÁCH 
 

VZDELÁVANIE 
Optimalizácia počtu poradcov Linky pre deti a mládež  a zabezpečenie 
ich odborného komplexného výcviku sú potrebné pre kvalitné 
poskytovanie služieb. V roku 2020 sme z dôvodu oparení v súvislosti so 
šírením COVID-19 nemohli zrealizovať plánované výcviky v plnej miere.  
V obmedzenom počte sme realizovali stretnutia a vzdelávania on-line.  
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    Dňa 11. 2. 2020  

 

 

 

 

 

 

                  

    Dňa 15. júna 2020 – na FB z femme.sk    http://www.femme.sk/.../zdrav.../item/14548-nie-si-v-tom-sam 
 
 
 
                                          

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

V roku 2020 v slovenských kinách premietali dokumentárny film "V sieti", ktorý upozorňoval 
na sexuálne zneužívanie detí a mladých ľudí na internete a na kybergrooming. Na Linke 
detskej istoty sme v tom období zaznamenali viac hovorov aj s touto témou. Naši zástupcovia 
sa dňa 11. 2. 2020 zúčastnili OKRÚHLEHO STOLA na tému - SEXUÁLNE NÁSILIE NA DEŤOCH A 
MLADÝCH ĽUĎOCH V ONLINE PRIESTORE organizovanej OZ IPčko. Následne sme sa v rámci 
pracovnej skupiny čiastočne podieľali aj na príprave obsahu webovej stránky na pomoc 
obetiam s názvom “STALOSATO.SK” IPčko, ktorej cieľom je poskytnúť obetiam online 
sexuálneho zneužívania podporu, pochopenie a možnosti riešenia vzniknutej situácie. 

 

ÚČASŤ LDI NA 
KONFERENCIÁCH 
A MEDIALIZÁCIA 

Dňa 8. 10. 2020 sa Linka detskej istoty zúčastnila Okrúhleho stola, stretnutie a diskusia krízových liniek pomoci na    
                                   tému financovanie s predstaviteľmi štátu. 
 

 

Dňa 22. - 23. 10. 2020 sa reprezentantky Linky detskej istoty zúčastnili online konferencie pre študentov 
pedagogických, psychologických a sociálnych smerov s názvom „3X KAM“. Koordinátorka 
dištančného poradenstva LDI a Supervízorka LDI odprezentovali činnosť Linky detskej istoty 
a jej projekty ako i služby Linky pomoci pre deti a mládež 116 111, Linky pre hľadané deti 116 
000, Špecializovaných podaní pre dospelých volajúcich v záujme detí a mládeže a Online 
poradní.  

sa zástupcovia Linky detskej istoty stretli na tímovom stretnutí so zástupcami Prezídia PZ SR 
v rámci projektu s AMBER Alert Slovensko (34 členských organizácií a 21 krajín) 
www.ambralert.sk 

       Dňa 30. 09. 2020  

Dňa 15.10.2020 
                               Nadácia Orange a Iniciatíva liniek pomoci pripravili diskusiu o financovaní l iniek pomoci 
                               https://tlacovespravy.sme.sk/c/22510392/krizove-linky-prosia-o-pomoc.html 
 

http://www.femme.sk/.../zdrav.../item/14548-nie-si-v-tom-sam
http://www.ambralert.sk/
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Dňa 19. 03. 2020 TLAČOVÁ SPRÁVA, LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O., Šesť čísiel, koré stojí zato si zapämätať! 
https://www.topky.sk/cl/1000991/1870345/Sest-cisiel--ktore-stoji-za-to-si-zapamatat--116-111 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 23. 03. 2020 TLAČOVÁ SPRÁVA, LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O Počet telefonátov na Linku pomoci pre deti a 
mládež 116 111 neustále stúpa! 
 
 
Dňa 8.4.2020:  TLAČOVÁ SPRÁVA 
https://vedanadosah.cvtisr.sk/ludia/psychologia-a-pedagogika/psychologicka-z-linky-dovery-kazdy-den-prinasa-
aj-nieco-pekne/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 17. 05 2020 – si Linka detskej istoty, prevádzkovateľ čísiel 116 111 a 116 000, spolu s inými domácimi a 
zahraničnými linkami pripomína Medzinárodný deň detských liniek!  
TLAČOVÁ SPRÁVA    Microsoft Word - 17.5.2020_TS_LDI.docx 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 25. 05. 2020 TLAČOVÁ SPRÁVA, LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O. – prevádzkovateľ čísiel 116 000 a 116 111 NON-
STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE si spolu s inými domácimi a zahraničnými linkami pripomína Medzinárodný deň 
nezvestných detí.  TLAČOVÁ SPRÁVA     Microsoft Word - 25.5.2020_TS_LDI.docx 
 
 

....Počas krízy je normálne, že aj deti a mladí ľudia 

sa môžu cítiť smutne, vystresovane, zmätene, vystrašene 

alebo nahnevane a je tiež prirodzené, že majú veľa 

otázok. Deťom a mladým ľuďom, ktorí teraz trávia 

prevažnú väčšinu času doma v karanténe, môže pomôcť 

porozprávať sa s niekym, komu dôverujú, s rodinou, s 

priateľmi alebo môžu zavolať aj na Linku pre deti a 

mládež, ktorú nepretržite - už 25. rok prevádzkuje Linka 

detskej istoty.... 

 

...Pandémia odhalila našu krehkosť. Ale aj silu. Nie sme 

až natoľko sebecká spoločnosť, ako sme si 

mysleli. Odborníčky zo štyroch liniek dôvery približujú, 

s akými problémami im teraz ľudia telefonujú... 

...17. máj predstavuje Medzinárodný deň detských liniek. 

V tento deň oslavujeme prácu Liniek pomoci pre deti na 

celom svete, a najmä chceme tento rok vzdať hold ich 

neúnavnému úsiliu o podporu, pomoc, ochranu a 

povzbudenie detí počas pandémie COVID-19.“ Child 

Helpline International (CHI)... 

 

...25. máj bol vyhlásený Medzinárodným dňom nezvestných 

detí vďaka úsiliu Medzinárodného centra pre nezvestné a 

zneužívané deti (NCMEC), Missing Children Europe (MCE) a 

Európskej komisie a je zároveň dňom, kedy si pripomína 

výročie svojho vzniku aj Európska federácia pre nezvestné 

a sexuálne vykorisťované deti – Missing Children Europe 

(MCE), ktorá zastupuje 30 organizácií z 26 krajín Európy 

a reprezentuje aj linku 116 000 pre nezvestné a hľadané 

deti v celej Európe... 

https://www.topky.sk/cl/1000991/1870345/Sest-cisiel--ktore-stoji-za-to-si-zapamatat--116-111
https://vedanadosah.cvtisr.sk/ludia/psychologia-a-pedagogika/psychologicka-z-linky-dovery-kazdy-den-prinasa-aj-nieco-pekne/
https://vedanadosah.cvtisr.sk/ludia/psychologia-a-pedagogika/psychologicka-z-linky-dovery-kazdy-den-prinasa-aj-nieco-pekne/
http://www.ldi.sk/data/File/17_5%20Den%20liniek/2020/17.5.2020_TS_LDI-1.pdf
http://www.ldi.sk/data/File/25_5%20DEN%20NEZV/25.5.2020_TS_LDI%20(1).pdf
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TV OKO   

 
 
 

Dňa 20. 11. 2020 TLAČOVÁ SPRÁVA, LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O. –  si dnes pripomína spolu s celým svetom výročie 
vyhlásenia Svetového dňa detí! 
Microsoft Word - 20_november_2020_TS_LDI.docx 
                                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
Dňa 21. 12. 2020 TLAČOVÁ SPRÁVA, LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O. –  MLADÍ ĽUDIA A DETI MÔŽU VOLAŤ NA LINKU 
DETSKEJ ISTOTY 116 111 AJ CEZ VIANOCE – SME TU PRE NICH UŽ 25 ROKOV!! 
 
 

 

...Symbolicky na Svetový deň detí, 20. novembra 1959 Valné 

zhromaždenie OSN prijalo Deklaráciu práv dieťaťa a 20. 

novembra 1989 prijalo aj Dohovor o právach dieťaťa, ktorý 

priznáva každému dieťaťu práva v plnom rozsahu - vrátane 

občianskych, kultúrnych, hospodárskych, politických 

a sociálnych... 

...Mladí ľudia a deti môžu volať na Linku detskej istoty 

116 111 aj cez Vianoce – sme tu pre nich už 25 rokov!... 

http://www.ldi.sk/data/File/SEKCIA%20SPRAVY/svetov%C3%BD%20den%20det%C3%AD/20_november_2020_TS_LDI%20(2).pdf
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Deň s Nadáciou Markíza  - 3.12.2020 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TVnoviny.sk článok 25.11.2020 
  
https://www.tvnoviny.sk/exkluzivne/2013826_si
kana-nezmizne-ani-vtedy-ked-su-skoly-
zatvorene-odbornicka-vysvetluje-co-sa-za-nou-
skryva 
 

Štvrtok 3. december 2020, patril vo vysielaní 
televízie Markíza v poradí už 7. ročníku 
jedinečného podujatia s názvom Deň s 
Nadáciou Markíza. Program plný lásky, dobra a 
silných skutočných príbehov, s ktorým sa už 
tradične spája aj finančná zbierka na 
charitatívne projekty Nadácie Markíza. Výťažok 
poputoval trom organizáciám - Klinike detskej 
psychiatrie Lekárskej fakulty Univerzity 
Komenského (LF UK) a Národného ústavu 
detských chorôb v Bratislave (NÚDCH) alebo 
prostredníctvom poradenstva na Linke detskej 
istoty. 
 
 

https://www.tvnoviny.sk/exkluzivne/2013826_sikana-nezmizne-ani-vtedy-ked-su-skoly-zatvorene-odbornicka-vysvetluje-co-sa-za-nou-skryva
https://www.tvnoviny.sk/exkluzivne/2013826_sikana-nezmizne-ani-vtedy-ked-su-skoly-zatvorene-odbornicka-vysvetluje-co-sa-za-nou-skryva
https://www.tvnoviny.sk/exkluzivne/2013826_sikana-nezmizne-ani-vtedy-ked-su-skoly-zatvorene-odbornicka-vysvetluje-co-sa-za-nou-skryva
https://www.tvnoviny.sk/exkluzivne/2013826_sikana-nezmizne-ani-vtedy-ked-su-skoly-zatvorene-odbornicka-vysvetluje-co-sa-za-nou-skryva
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ZMENY A NOVÉ 
ZLOŽENIE 
ORGÁNOV, KU 
KTORÝM DOŠLO V 
PRIEBEHU ROKA 
2015 

Ročná účtovná závierka  podvojného účtovníctva spolu s poznámkami tvorí prílohu   
výročnej správy. 

 

 

 

 

ĎALŠIE ÚDAJE 
URČENÉ SPRÁVNOU 
RADOU 

STAV A POHYB 
MAJETKU A  
ZÁVÄZKOV 
NEZISKOVEJ 
ORGANIZÁCIE 

ROČNÁ ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA  

 

VÝROK  AUDITORA K 
ROČNEJ ÚČTOVNEJ 
ZÁVIERKE 

 

PREHĽAD  ROZSAHU 
PRÍJMOV V ČLENENÍ 
PODĽA ZDROJOV   

Audítorka Ing. Henrieta Winklerová poskytla vyhlásenie v súvislosti s auditom účtovnej 
závierky - príloha  k tejto výročnej správy. 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 

Nezisková organizácia nemala v roku 2020 majetok. 

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkov je súčasťou  Ročnej účtovnej uzávierky v časti 
- Výsledovka, prehľad  je prílohou k tejto výročnej správa. 

Počas  roku 2020 nedošlo k žiadnym zmenám v zložení orgánov. 

 
Vypracovala:  Ing.  Eva Dzurindová                              
 
 
Za  správnu radu: PhDr. Katarína Trlicová                
 
 
Revízor: Ing.   Irena Krekáčová                                  .  
 
 
V Bratislave, 21.5.2021 
 


